
zone géographique x Corrections

Province
Nord

9,7% 1,4% 
15,3% 

45,8% 

27,8% 

province sud

7,7% 

3,2% 

21,7% 

36,2% 

31,2% 

province des
îles

7,6% 
9,1% 

28,8% 

31,8% 

22,7% 

Non- réponse Jamais
quelquefois très souvent
systématiquement

0 

221 

EE : A quelle fréquence pratiquez-vous des corrections ?
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Actions : « difficultés de langue » selon les zones géographiques
zone géographique x difficultés langues

Province
Nord

5,6% 

34,7% 

59,7% 

province sud

19,9% 

27,1% 

52,9% 

province des
îles

10,6% 

48,5% 

40,9% 

Non- réponse oui
non

0 

221 
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zone géographique x élèves impliqués

Province
Nord

65,3% 

5,6% 
6,9% 

12,5% 
9,7% 

province sud

71,9% 

2,7% 

11,8% 

6,3% 

7,2% 

province des
îles

50,0% 

9,1% 
10,6% 
9,1% 

21,2% 

Non- réponse 1à5
5à10 10à15
+de15

0 

221 

Actions : Combien d’élèves sont impliqués dans les actions de remédiation ?
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type d'établissement x évaluations actions

Lycée profe
ssionnel

59,5% 

21,5% 

19,0% 

lycée
polyvalent

58,9% 

20,2% 

21,0% 

collège

66,7% 

14,9% 

18,4% 

Non- réponse progrès scolaire
amélioration des relations pédagogiques

0 

201 

Actions : Quelle évaluation faites-vous des actions de remédiation ?
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zone géographique x lecture haute voix

Province
Nord

8,3% 

81,9% 

9,7% 

province sud

8,1% 

82,4% 

9,5% 

province des
îles

12,1% 

81,8% 

6,1% 

Non- réponse oui
non

0 

221 

Lecture : Pratiquez-vous la lecture à haute voix ?
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zone géographique x ateliers de lecture

Province
Nord

44,4% 

22,2% 

33,3% 

province sud

78,3% 

7,7% 

14,0% 

province des
îles

71,2% 

10,6% 

18,2% 

Non- réponse oui
non

0 

221 

Lecture : Pratiquez-vous les ateliers de lecture ?
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zone géographique x lecture haute voix1

Province
Nord

23,6% 

30,6% 

33,3% 

12,5% 

province sud

20,4% 

27,6% 

34,4% 

17,6% 

province des
îles

22,7% 

24,2% 

33,3% 

19,7% 

Non- réponse à chaque intervention
régulièrement de temps en temps rarement

0 

221 
Lecture : À quel rythme se pratique la lecture à haute voix ?
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type d'établissement x Incorrections

Lycée profe
ssionnel

5,8% 5,8% 

42,0% 

46,4% 

lycée
polyvalent

6,5% 
4,7% 

46,7% 

42,1% 

collège

7,7% 

13,7% 

38,3% 

40,4% 

Non- réponse Jamais
quelquefois très souvent
systématiquement

0 

183 

EE : En expression écrite, relevez-vous les incorrections ?
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nature juridique x Incorrections

établisseme
nt public

7,9% 

8,3% 

42,1% 

41,7% 

établisseme
nt privé

5,3% 
11,5% 

40,5% 

42,7% 

Non- réponse Jamais
quelquefois très souvent
systématiquement

0 

228 
EE : Relevez-vous les incorrections en expression écrite ?
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type d'établissement x Corrections

Lycée profe
ssionnel

5,8% 1,4% 

24,6% 

37,7% 

30,4% 

lycée
polyvalent

8,4% 

8,4% 

24,3% 

38,3% 

20,6% 

collège

8,7% 

2,2% 

19,1% 

36,6% 

33,3% 

Non- réponse Jamais
quelquefois très souvent
systématiquement

0 

183 
EE: faites-vous corriger les incorrections ?
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nature juridique x Fautes de syntaxe

établisse
ment publ

ic

14,5% 

18,0% 

38,6% 

19,7% 

9,2% 

établisse
ment priv

é

6,9% 
16,0% 

35,1% 

26,0% 

16,0% 

Non- réponse Jamais
quelquefois très souvent
systématiquement

0 

228 

En EE, sanctionnez-vous les fautes de syntaxe ?
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type d'établissement x intention pédagogiqu

Lycée profe
ssionnel

0,6% 

28,8% 

28,2% 

23,7% 

18,6% 

lycée
polyvalent

3,6% 

39,2% 

22,2% 

17,0% 

18,0% 

collège
0,5% 

36,6% 

20,9% 

22,1% 

19,9% 

Non- réponse reformuler les phrases incorrectes
reformuler afin de vérifier leur incompréhension corriger leurs phrases lorsqu'ils utilisent des termes de la langue maternelle
supprimer d'autres termes qui vous semblent inacceptables

0 

407 
Quelles pratiques pédagogiques devant les incorrections en EO ?
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type d'établissement x expression inéxistan

Lycée profe
ssionnel

15,9% 

84,1% 

lycée
polyvalent

6,5% 
5,6% 

87,9% 

collège
3,8% 
3,8% 

92,3% 

Non- réponse oui
non

0 

183 
EO : L’expression est-elle inexistante ?
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expression inex2

8,6%

7,8%

24,2%

46,5%

12,4%
0,4%

Non- réponse
incompréhensible
inadaptée
spontanée
satisfaisante
très satisfaisante
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zone géographique x Orthographe2

Province
Nord

44,4% 

19,4% 

12,5% 

23,6% 

province sud

48,9% 

17,6% 

12,2% 

21,3% 

province des
îles

40,9% 

24,2% 

18,2% 

16,7% 

Non- réponse quelquefois
très souvent systématiquement

0 

221 
Quand sanctionnez-vous l’orthographe ?
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type d'établissement x Orthographe2

Lycée profe
ssionnel

52,2% 

15,9% 

15,9% 

15,9% 

lycée
polyvalent

47,7% 

17,8% 

8,4% 

26,2% 

collège

43,7% 

21,3% 

15,3% 

19,7% 

Non- réponse quelquefois
très souvent systématiquement

0 

183 Sanctionnez-vous l’orthographe ?
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compréhen/textes1

13,9%

12,8%

39,0%

26,7%

7,5%
Non- réponse
< 25%
25à50%
50 à 75%
>75%

Combien d’élèves ont des problèmes de compréhension de textes ?
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lecture des textes

13,1%

36,2%
32,6%

16,2%

1,9%
Non- réponse
< 25%
25à50%
50 à 75%
>75%

Combien d’élèves ont des problèmes de lecture des textes ?
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nature juridique x difficultés langues

établisseme
nt public

8,8% 

31,1% 

60,1% 

établisseme
nt privé

26,7% 

35,1% 

38,2% 

Non- réponse oui
non

0 

228 

Faites-vous des actions de remédiation ?
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zone géographique x difficultés langues1

Province
Nord

61,8% 

10,5% 

19,7% 
3,9% 
3,9% 

province sud

64,8% 

11,1% 

13,9% 

9,4% 

0,8% 

province des
îles

50,7% 

21,7% 

20,3% 
7,2% 

Non- réponse classe
atelier : soutien, remédiations diverses module
Autres

0 

244 

Dans quel cadre se mènent les actions ?
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zone géographique x évaluations actions

Province
Nord

70,1% 

13,0% 

16,9% 

province sud

64,2% 

18,1% 

17,7% 

province des
îles

50,7% 

21,9% 

27,4% 

Non- réponse progrès scolaire
amélioration des relations pédagogiques

0 

254 

Comment évaluez-vous les retombées de ces actions ?
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type d'établissement x grille des fautes

Lycée
professionnel

11,6% 

68,1% 

20,3% 

lycée polyvalent

17,8% 

57,9% 

24,3% 

collège

12,6% 

62,8% 

24,6% 

Non- réponse oui non

0 

183 

Souhaitez-vous une grille des fautes les plus courantes ?
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zone géographique x dispositif correctio

Province Nord

22,2% 

9,7% 

68,1% 

province sud

20,8% 

9,5% 

69,7% 

province des îles

25,8% 

12,1% 

62,1% 

Non- réponse oui non

0 

221 

Avez-vous des idées pour aider les enseignants ?
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